

# Поздравляем всех Татьян и студентов с Днем студенчества (25 января)

С 2005 года Правительство РФ закрепило за 25 января официальный статус День российского студенчества, а в 2007 году подписан федеральный закон, согласно которому этот день стал одной из памятных дат России.

История возникновения праздника уходит корнями в глубокую древность. Названа эта дата в честь мученицы Татианы, родившейся в Риме около 200 года и жизнь которой поучительна.

Знатная римлянка Татьяна служила в храме, помогала бедным, больным и нуждающимся. В те времена в Риме христианская вера подвергалась гонениям и наказывалась властями. Такая участь постигла и Татиану. Девушку казнили, но не убили в ней веру.

И вот уже более полутора тысяч лет церковь почитает подвиг Татьяны. 12 (23 января) 1755 года — в день памяти святой мученицы Татьяны и в день именин матери Ивана Шувалова — российская императрица Елизавета одобрила прошение Ивана Шувалова и подписала указ об открытии Московского университета, ставшего впоследствии центром русской передовой культуры и общественной мысли в России, современный МГУ.

Позже последовал указ Николая I, в котором он распорядился праздновать не дату открытия учебного заведения, а день подписания акта о его учреждении. Так Татьянин день стал студенческим праздником, который назвали "День студента"

**Ежегодно 25 января во всех храмах страны проходят богослужения в честь святой Татьяны.**

## *Народные приметы на Татьянин день*

1. Если на Татьянин день солнышко ярко светит, то весна будет ранняя.
2. Снег в этот день сулит дождливое лето.
3. Ясная и морозная погода – к хорошему урожаю.
4. Тепло и пасмурно – к неурожаю.
5. Какая погода в этот день, таким и декабрь будет.